

ЗМІСТ

АНТИБІОТИКОТЕРАПІЯ

Рациональная антибиотикотерапия: пути достижения цели

А.Я. Дзюблик, Ю.М. Мостовой, В.И. Попович и др. 28-29

По итогам заседания комиссии по контролю рационального использования антибактериальных и противовирусных препаратов в Украине, 28 апреля, г. Киев

Антибиотикотерапия. Дайджест 29

Современная антибиотикотерапия в практике педиатра 31

Современная стратегия лечения инфекционных заболеваний основывается на выделении возбудителя с дальнейшим определением его чувствительности к антибактериальному препарату

КАРДИОЛОГІЯ, РЕВМАТОЛОГІЯ

Новейшие тенденции в диагностике и терапии заболеваний костно-мышечной системы

J.-Y. Reginster, J. Payer, В.В. Поворознюк и др. 36-39

По итогам первого международного симпозиума, 5-7 мая, г. Львов

MEDICAL NATURE

Эффективность флебопротекторов у пациентов с ХВН и трофическими язвами нижних конечностей 35

ФАРМКОМПАНІЯ

Компания «Здоровье»: лидерство со знаком высокого качества

А.В. Доровской 3

ФАРМПРЕПАРАТ

«Такеда Україна» підтверджує статус препарату Активегін як лікарського засобу

Н. Заго, А. Сороколєтова, Є.Г. Педаченко та ін. 8

Питання дотримання правових норм обговорювалися у рамках прес-конференції компанії «Такеда Україна»

ЛАБОРАТОРНА ДІАГНОСТИКА

Биомаркеры для диагноза и прогноза рака предстательной железы

А.А. Мельник 47-48

Шлях до здорового сердца лежит через печінку?

Г.А. Анохіна 49-50

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ

Відносини «лікар – пацієнт» у правовому полі

На запитання читачів відповідає медичний адвокат, керівник Юридичного

бюро Олена Бабич 48

ІСТОРІЯ МЕДИЦИНИ

Андрей Петрович Ромоданов: трепетная душа, неповторимые руки, смелый разум 44-45

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Министерство здравоохранения
Украины и Санофи в Украине подписали
Меморандум о взаимопонимании

Киев, 29 мая 2015 г. Министерство здравоохранения Украины и Санофи в Украине подписали Меморандум о взаимопонимании, который будет действовать до 2017 г. Цель меморандума – усиление сотрудничества между МЗ и Санофи в Украине для улучшения предоставления медицинского обслуживания населению Украины. Меморандум о взаимопонимании был подписан Александром Квиташвили, министром здравоохранения Украины, и Жан-Полем Шоером, генеральным директором Санофи в Украине и Беларуси.

Продолжение сотрудничества МЗ Украины и Санофи в Украине, которое началось в 2011 г. и было официально закреплено в Меморандуме на следующие три года, демонстрирует готовность сторон к объединению усилий для улучшения качества лечения и поиска решений для удовлетворения потребностей пациентов.

Александр Квиташвили, министр здравоохранения Украины: «Главная задача МЗ Украины сегодня заключается в реформировании системы здравоохранения, чтобы обеспечить украинским пациентам более широкий доступ к качественным лекарственным средствам и медицинским услугам; повысить уровень осведомленности общества о болезнях с целью их предупреждения и улучшения показателей ранней диагностики. Мы поддерживаем активную позицию мировых лидеров фармацевтической отрасли, которые содействуют эффективному внедрению реформ ради здоровья и жизни украинских пациентов и стремятся расширить спектр оригинальных лекарств на украинском рынке».



Жан-Поль Шоер, генеральный директор Санофи в Украине и Беларуси: «Мы поддерживаем стремление МЗ Украины изменить систему здравоохранения к лучшему. Подписанный меморандум охватывает сотрудничество в таких актуальных для Украины отраслях, как борьба с сахарным диабетом, раком грудной железы, редкими заболеваниями, а также содействие развитию фармакоэкономического направления лечения пациентов с хроническими заболеваниями. Санофи, глобальный лидер в сфере здравоохранения, имеет многолетний опыт и готовность делиться им с украинской властью, поскольку миссия Санофи заключается в решении важнейших вопросов, связанных со здравоохранением и обеспечением доступа к качественным лекарственным препаратам и медицинским услугам. Уверен, что вместе мы сможем внести положительные изменения в систему здравоохранения, способствующие улучшению доступа к лечению и поддержанию здоровья населения на высоком уровне. Это общая цель, к которой мы все стремимся».



Подписание Меморандума о взаимопонимании предшествовало торжественной церемонии награждения победителей VI Всеукраинского конкурса рисунка среди детей с сахарным диабетом. В мероприятии приняли участие Ален Реми, Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в Украине, и Жиль Лерно, старший вице-президент по корпоративной социальной ответственности Санофи.



Санофи в Украине и МЗ Украины определили основные направления сотрудничества:

- повышение качества лечения сахарного диабета у детей и взрослых;
- улучшение показателей обнаружения рака грудной железы на ранних стадиях;
- поддержка развития украинской системы здравоохранения в выявлении редких заболеваний путем внедрения инновационных методов диагностики;
- развитие и популяризация фармакоэкономического направления в Украине.

О компании Санофи

Санофи, интегрированный глобальный лидер в сфере здравоохранения, открывает, разрабатывает и поставляет терапевтические решения, ориентированные на потребности пациентов. В сфере здравоохранения Санофи специализируется на семи платформах роста: решения для диабета, вакцины для людей, инновационные препараты, забота о здоровье потребителей, развивающиеся рынки, ветеринария и лекарственные средства для терапии редких заболеваний. Санофи зарегистрирована на фондовых биржах в Париже (EURONEXT: SAN) и Нью-Йорке (NYSE: SNY).

Контакты для получения дополнительной информации:

Людмила Бабич, директор по корпоративным коммуникациям Санофи в Украине и Беларуси
Тел.: + 38 (044) 354-20-00
E-mail: lyudmyla.babych@sanofi.com